
  
  ھاني الكومي/   إعداد أ                       المراجعة النھائیة في الاحصاء 

  :  أكمل ما یأتي ) أ (  :١س
  = ........ فإن عدد البنات ٠.٧=  طالب احتمال ولد ٤٠فصل بھ  - ١
  ) =........٢.٤< ص < ١.٢٥ -( اذاكان ص متغیر طبیعي فإن ل - ٢
 .......... ) = .١> ص ( اذاكان ص متغیر طبیعي فإن ل - ٣
  ) = .............µ   +σ< س  < µ  -  σ( ل - ٤
  ومعامل انحدار س٠.٣٦  - =س على إذا كان معامل انحدار ص - ٥

 = ...........  فإن معامل الارتباط  ر ١.٤٤  -ص ھو على 
 ............ نوعھ ١-= ، ر ................  فإن نوعھ ١= إذا كان ر  - ٦
 = .................والمؤكد .. .= ........الاحتمال المستحیل  - ٧

 ٣٥ طالب  تمثل توزیع طبیعي بمتوسط حسابي ١٠٠اذاكان درجات  )ب(
 أوجد عدد الطلاب الذین تنحصر درجاتھم ١٠درجة وانحراف معیاري 

   درجة ٤٠ و ٢٥بین 
  

  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
  أوجد معامل ارتباط الرتب لسبیرمان ) أ : (٢س

  ١٧  ١٥  ٢٣  ١٩  ١٨  ١٥  س
  ٢٥  ١٧  ٢٥  ٢٤  ٢٣  ٢٥  ص

 ، ٦٤٨= ، مجـ س ص ٨٦=  ، مجـ ص ٤٠= اذاكان مجـ س ) ب(
   ٦= ، ن ١٣٨٢ =٢ ، مجـ ص٣٠٤ =٢مجـ س

   أوجد معامل الارتباط الخطي لبیرسون - ١
   على س أوجد معادلة انحدار ص- ٢
   معامل انحدار س على ص- ٣

  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
في تجربة القاء قطعة نقود مرتین أكتب فضاء العینة ثم ) أ : (٣س

   صورة على الأكثر- ٢  ظھور صورة على الأقل    -١أوجد احتمال 
أ ( ، ل٠.٣) = ب( ، ل٠.٥)= أ(إذا كان أ ، ب حدثین من ف وكان ل) ب(

Uأ ( ،     ل ) ب∩أ (،    ل ) /أ( أوجد    ل٠.٧ ) = ب/ Uب (  

  
   متصل حیثيئإذا كان س متغیر عشوا) أ : (٤س

   ٣< س <          صفر ١+ س ٢  
 ١٢       ) = س(د

  صفر               فیما عدا ذلك  
                                                 )٢<س < ١- (  أوجد ل-٢      لاحتمادالة كثافة ) س( اثبت أن د- ١
  
    ، ٤+ س ) =    س( اذا  س متغیر عشوائي متقطع حیث د) ب(

  ١٦   ، م                                   ١-  ، ١ ، ٢-=    س 
  معامل الاختلافلمتوسط  و  ا أوجد- ٢ أوجد قیمة م     - ١

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 أكتب فضاء العینة ٢٠ : ١ بطاقة من ٢٠سحبت بطاقة من ) أ: (٥س

  ٣ ظھور عدد فردي ویقبل القسمة على -١ثم أوجد احتمال 
 ٥ظھور عدد أولي أو یقبل القسمة على  -٢                   

  
  ) / أ ( ل) = أ(إذا كان أ ، ب حدثین متنافیان  من ف وكان ل) ب(
   أوجد احتمال الاحداث الاتیة ٠.٣= )ب(ل، 

 )على الاقل(وقوع الحدثین أ  أو  ب   - ١
 وقوع الحدث أ فقط  - ٢
 )دون الاخر ( وقوع أحد الحدثین فقط  - ٣

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 ٢٠ یدرسون الاحصاء و٣٠ طالب منھم ٥٠فصل دراسي بھ ) أ( : ٦س

 طالب اختیرمعا   خوالتاری الإحصاء یدرسون ١٠یدرسون التاریخ و 
  عشوائیا أوجد احتمال أن یكون 

  دتین على الاقل یدرس احدي الما - ١
 تاریخ لا یدرس ال - ٢
  لا یدرس أي من المادتین  - ٣

 وكان معادلة انحدار ص ٠.٢٧اذا كان معامل الارتباط الخطي ھو ) ب (
    أوجد معامل انحدار س على ص٥+ س ٦= ص ٢على س ھي 


